春节 警 相随 平安不 打烊

市公安局圆满完成春节假期安保工作



灵蛇起舞迎新春,安 宁祥和 卫 民安。为扎实 做好春节期间安保工作,

市公安局以 冬季行动 为抓手 深入 贯彻落实市委、市政府和上级公安机 关部署要求,全力做好保稳定、保平 安、保畅通、保民生工作,全市城乡道 路交通安全、景区秩序良好、社会治安 平稳有序。

不论是在川流不息的马路,还是 游客密集的景区,都少不了藏蓝身 影。8天、192小时、11520分钟,市 公安局投入警力1.5万余人次,用实 际行动诠释着责任与担当。



景区安保不停歇

交通安全不松懈 ********



新春佳节,万家灯火,为切实加强春节 期间道路交通安全工作,市公安局交警大队 优化勤务模式 坚持全警在岗 細研交通形 势 ,细排风险隐患 ,细化工作措施 ,以路为 岗 ,与车为伴 ,全力以赴为群众欢度春节创 造良好的道路交通环境。

针对春节期间辖区重点道路交通流量 变化 ,交警大队实行领导带班、值守民警全 警上路制度 ,最大限度屯警路面 ,将警力重 点投放景区和易拥堵路段 加强指挥调度和 信号调优工作 通过视频巡查及时发现交通 异常事件,指挥调度就近警力快速处置,春 节期间累积出动警力1197人次。同时积极 走访客运站、散工市场、临时揽客点等易发 生超员违法行为的点位 /与交通运输执法部 门加强信息互通 ,重点挖掘面包车超员违法 行为线索并及时开展打击,各商圈、景点未 发生大面积、长时间拥堵 ,全市道路交通安 全形势总体平稳。

交警大队还紧盯春节节前出行、节后返 程、恶劣天气等重要节点 面向全社会 特别 是广大自驾出行群体,依托短信、公众号等 各类平台,及时发布路况、天气信息,加强自 驾出行安全提示,尽量避开拥堵路段和时 段,引导错峰出行、平安出行。春节期间发 布安全提示信息3万余条。





春节假期 ,大家出游热情高涨 ,方岩山、五指 岩、岗谷岭、江南小长城、芝英古镇 景区吸引众多游客前来旅游打卡。为确保景区治 安秩序平稳、游客安心游玩,市公安局科学调配安 保力量 加大巡逻频次和密度 全力筑牢景区 安全 线 确保游客度过一个安乐祥和的新春佳节。

从除夕开始,方岩山便热闹非凡,每天接待 游客上万人次。1月31日,在方岩风景区天门景 点处,一名游客突发低血糖导致体力不支。正在 附近执勤的方岩派出所民警应成发现情况后迅 速上前搀扶游客,并为其撑伞。与此同时,市公



安局巡特警大队方岩保卫执勤组立即启动应急 预案,安排队员迅速疏散围观人群,保障空气流 通,并为游客提供矿泉水和食物补充能量。待游 客身体状况好转后,执勤队员依照转运流程,将 游客安全护送至景区休息处,并与专业医护人员 完成交接,该游客在经过妥善医疗检查与救治后 现已无碍。

平安 是永恒的主题,守护 是最浓的年 味。在新的一年里,市公安局将一如既往坚守在 岗位上,用藏蓝守护万家灯火,用 坚守 献礼 新 春 ,用 行动 诠释 担当 。



春节期间,市公安局如常坚守岗位,24小时守 护一方平安。他们以实际行动 沟勒出一幕幕温馨 感人的画面 点滴之中尽显警民鱼水情深。

2月4日,市公安局石柱派出所接到群众方 先生的求助电话,称其79岁的父亲走失需要帮 助,值班民警立即带队赶往舟山镇大桥村大塔自 然村。经了解,方先生接到父亲的电话,说他外出 时摔倒 但无法说清具体位置 通话中断后便无法 再联系上,寻找无果只能报警求助。



随后,在场民警、辅警兵分两路,一组警力沿 着附近山坡开展寻找,另一组警力通过视频监控 对沿线路段进行查看。经过数小时的努力,民警 在村子一山坡处找到老人,初步查看,老人是摔倒 后无法自行爬起,其他并无大碍,打电话联系儿 子,正巧手机没电了。民警立即通知老人家属将 其带回家 家属对在场民警、辅警的救助表达了感 激之情。

通讯员 徐凯悦